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Abu Dhabi Sustainability Week (ADSW) is a global platform for accelerating the world’s sustainable development. The week brings together a unique fusion of policy makers, industry specialists, technology pioneers and the next generation of sustainability leaders. Through its initiatives and events, ADSW is a catalyst for sharing knowledge, implementing strategies and delivering solutions to drive human progress.
ADSW is committed to furthering our understanding of the major social, economic and environmental trends shaping the world’s sustainable development. 

نبذة عن أسبوع أبوظبي للاستدامة:
يمثل أسبوع أبوظبي للاستدامة منصة عالمية تهدف إلى تسريع وتيرة التنمية المستدامة على مستوى العالم. ويجمع الأسبوع مزيجاً فريداً من صانعي القرار وخبراء القطاعات ورواد التكنولوجيا والجيل القادم من قادة الاستدامة. ويعمل الأسبوع من خلال مبادراته وفعالياته على تحفيز تبادل المعارف وتطبيق الاستراتيجيات وتطوير الحلول الكفيلة بدفع عجلة التقدم البشري.
ويلتزم أسبوع أبوظبي للاستدامة بتعزيز فهمنا لأبرز التوجهات الاجتماعية والاقتصادية والبيئية التي تشكل المحاور الأساسية لجهود التنمية المستدامة في العالم.

